
ЗМІЇВСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
(ЯСЛА-САДОК) №1 ЗМІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЗМІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
                                                                       

                                                                  НАКАЗ

29.11.2019                                               №61

Про результати тематичного вивчення
освітньої роботи

       Відповідно до річного плану роботи дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 1
на  2019-2020  н.р.,  з  метою  вивчення  стану  роботи  з  патріотичного  виховання  дітей
дошкільного віку,  в період з 23.11.2019 по 28.11.2019 р.,  комісією у складі  — завідувача
І.І.Яхно та вихователя-методиста О.О.Гайденко було проведено тематичне вивчення.
Вивченню підлягали такі питання:

-Виконання вимог програми щодо патріотичного виховання дітей;

-Організація розвивального середовища ; 

-Дидактичне забезпечення; 

 -Стан перспективного та календарного планування; 

-Співпраця з батьками вихованців щодо патріотичного виховання.

Перевірка проводилась згідно вимог освітньої  програми для дітей від 2 до 7 років
“Дитина” та Базового компоненту дошкільної  освіти.  Встановлено що,  в усіх  групах є в
наявності нормативно-правова база, яка регулярно оновлюється і поповнюється.  Вихователі
ознайомлені  з  Концепцією  національно-патріотичного  виховання  дітей  та  молоді,  з
інструктивно-методичними  рекомендаціями  “Про  організацію  національно-патріотичного
виховання у дошкільних навчальних закладах.”   

       З метою проведення змістовної  роботи з дітьми  у групах створено відповідні умови:
належне  розвивальне  середовище  (іграшки,  обладнання)  і  посібники  (демонстраційний  і
роздатковий  матеріал).  Завдання  щодо  організації  роботи  з  патріотичного  виховання
педагоги вирішують комплексно у різних видах діяльності: заняття, бесіди ( "Рушничок” - І
молодша вихователь Л.В.Флігінська, Українські традиції”-ІІ молодша вихователь Т.М.Пугач,
“Калина-символ України”  середня група  вихователь  Л.В.Мар'їнкова,  “Український посуд”
старша  група  С.М.Коваль  ),  ігри,  індивідуальне  спілкування,  моральні  ситуації  вибору,
читання художніх творів ( вірші про Україну ) тощо.

Дидактичне забезпечення з питання патріотичного виховання на достатньому рівні. В
групах  в  наявності  є  посібники  (демонстраційний  і  роздатковий  матеріал),  де  зібрані
матеріали з різних тем, зокрема таких як «Свята та обряди», «Символи України», «Обереги»,
«Моя Батьківщина» та інші. В  усіх  групах  є  різноманітні  дидактичні  ігри,  як
поліграфічні  так  і  саморобні  – це  і  дидактична  гра «Склади писанку»  ,  «Моя Україна»  ,
українська лялька-шнурівка, «Калина» . В групах зроблено підбірку конспектів занять для



роботи з дітьми, віршів різного спрямування для роботи з народознавства і патріотичного
виховання.

Проте  в  І  молодшій  групі  немає  “Дидактичних  ігор народознавчого  змісту,"  в  ІІ
молодшій  групі  не  вистачає  в  національному  куточку  музичних  дитячих  інструментів,
дидактичних  ігор  та  книжок-розмальовок,  в  середній  групі  немає  музичних  дитячих
інструментів. 

Велика  увага  приділяється  плануванню  та  проведенню  роботи  з  патріотичного
виховання з дітьми дошкільного віку. Вихователі проводять різні форми роботи з малюками
(заняття,  бесіди,  розповіді,  читання творів  художньої  літератури,  дидактичні  та сюжетно-
рольові ігри, розглядання ілюстрованих матеріалів).

Ефективність  розв’язання  завдань  патріотичного  виховання  залежить  від  налагодженості
тісної  взаємодії  між педагогами  і  батьками.  В середній  і  старшій  групах  в  куточках  для
батьків є інформація про патріотичне виховання, проте її небагато і вона не змінюється та не
поновлюється.  В  молодшій  групі  інформації  для  батьків  не  має.  В  усіх  групах  робота  з
батьками на низькому рівні, що потребує звернути увагу на вирішення цього питання.

З урахуванням вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

            1. Педагогічним працівникам:
1.1. Поповнити національні куточки: 

-І молодшій групі: “Дидактичні ігри” 
                                                                                                                             до 15 грудня 2019р.,
-ІІ молодшій групі: музичні дитячі інструменти, дидактичні ігри та книжки розмальовки 
                                                                                                                        до 15 січня 2020 р.,
-середній групі: музичні дитячі інструменти 
                                                                                                                             до 15 грудня 2019 р.
          1.2. Проводити роботу по ознайомленню дошкільників з українськими традиціями і
звичаями, з творами класиків української літератури.
          1.3. Залучати батьків до  проведення свят, розваг, занять.
                                                                                                                        Постійно
          1.4. Систематизувати матеріали з патріотичного виховання, за необхідністю оновити
старий матеріал.

             Постійно
      1.5. Поповнити навчально-методичне забезпечення дидактичними іграми з патріотичного
виховання.

            Постійно
         1.6. В роботі зі старшими дошкільниками забезпечити наступність в роботі закладу
дошкільної освіти і початкової школи з реалізації завдань  патріотичного виховання.

   Постійно
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Завідувач                                  І.ЯХНО


